

# ПОСЛЕ ГАСТРОЛЕЙ

ТЕАТР имени  
Вл. МАЯКОВСКОГО  
В САДУ «ЭРМИТАЖ»

**И**З СВЕРДЛОВСКА в Москву возвратился коллектив Театра имени Вл. Маяковского. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» директор театра народный артист РСФСР В. Дудин рассказал:

— Весь наш коллектив находится под впечатлением того необычайного гостеприимства, которым мы были окружены в уральской столице. Здесь мы пробыли месяц. За это время было показано 13 основных постановок нашего репертуара. Спектакли проходили при переполненных залах и тепло принимались зрителями.

Навсегда запомнятся встречи с трудящимися Свердловска, которые проходили на крупнейших предприятиях города, в Доме журналиста, в совхозах области. Десять спектаклей московские артисты дали в Нижнем Тагиле.

В течение июля мы будем выступать в Зернальном театре сада «Эрмитаж». Параллельно с выступлениями в Москве состоятся поездки в Саратов и Ярославль.

*Вагнерская Лариса, 1963, 7 июля*